ANALIZA STATYSTYCZNA do prébnego egzaminu dsmoklasisty

Wartosc
Wskaznik Woyjasnienie , . Komentarz
wskaznika
Wedtug danych wpisanych w oknach C2, M2 | 108 klas . . . . s
Klasa i Nauczyciele - uczestnicy kursu WA_E8_21 91 szkét podstawowych woj. Mazowieckiego
i M3 w arkuszu :Wyniki klasy 6smych i z ¥ - - zkotp 4 ) z &
Liczba LIC,Zba uczniow, k.torz,y przysta.plll do Raport opracowano na podstawie wynikdw przestanych przez mazowieckich nauczycieli na kurs WA_E8 21.
.. probnego egzaminu 6smoklasisty CKE z 1795 L . . L . . .
uczniow ) Uczniowie, ktdrzy uzyskali 0 punktéw nie zostali uwzglednieni w raporcie.
matematyki
Liczba Liczba punktéw mozliwa do uzyskania za
unktow poprawne rozwigzanie wszystkich zadan 25 Kazdy uczen mogt uzyska¢ max 25 punktéw - 15 punktéw za zadania zamkniete i 10 punktow za zadania otwarte.
g testu.
.. Wartosc wskaznika fatwosci wskazuje na tatwosc testu liczymy dzielgc sume punktéw zdobytych przez uczniéw piszacych test przez sume punktéw
tatwosc testu ., .. 0,43 . . . L . -
tatwosé/trudnosc testu mozliwych do zdobycia przez wszystkich uczniow, ktdrzy pisali test.
MIARY TENDENCIJI CENTRALNEJ
Srednia Suma wszystkich wynikéw podzielona przez 10.9 Typowy uczen tej klasy uzyskat 10,9 punktéw na 25 punktéw mozliwych do uzyskania.
arytmetyczna |liczbe uczniow !
Oznacza to, ze "statystyczny" uczen opanowat 43% czynnosci mierzonych testem.
e & £ e Srodkowy uczeri w uporzadkowanym malejaco lub
Wynik $rodkowy sposréd wynikow y porza anymr . 1 10  z 25 punktdw mozliwych do uzyskania.
Mediana uczniowskich uporzagdkowanych malejgco 10 rosnaco rozkfadzie wynikw uzyskat
lub rosnaco Stanowi to odpowiednio 40% mozliwej do uzyskania liczby punktow.
MIARY ROZRZUTU
Najnizsz Najnizszy wynik sposrod wynikéw
. . V .J . ywy P ., Y 1 Liczba ucznidw, ktorzy uzyskali najnizszy wynik: 23
wynik osiggnietych przez ucznidow
Najwyzsz Najwyzszy wynik sposréd wynikéw
) .y y .J y' Yy P ., Y 25 Liczba ucznidw, ktdérzy uzyskali najwyzszy wynik: 19
wynik osiggnietych przez uczniéw
Rozst Roéznica miedzy wynikami najwyzszym i .
P - cazy wynikami najwyzszyr 24 Uczniowie uzyskali wyniki w zakresie od 1 do 25 punktéw.
wynikéw najnizszym osiggnietymi przez uczniow
Odchylenie Miara rfnzpfoszer'na wynikéw w odniesieniu 6,1 Okofo 68% uczniéw 2 klasy osiaga wyniki z przedziatu od 4,7 do 17,0
standardowe |do wyniku $redniego




Objasnienie
tatwosé testu/zadania

Charakterystyka zréznicowania wspotczynnika tatwosci zadan/testu

tatwosc testu (zadania) to stosunek liczby punktow
uzyskanych za rozwigzanie testu (zadania) przez
wszystkich uczniéw do maksymalnej liczby punktéw
mozliwych do uzyskania.

Uwaga: jesli wspotczynnik tatwosci jest ponizej 0,20
badanej umiejetnosci trzeba nauczyc jeszcze raz.

0,00 — 0,19 zadania bardzo trudne (za trudne dla tej grupy uczniéwy);

0,20 — 0,49 zadania trudne

0,50 — 0,69 zadania $redniej trudnosci /tatwosci;

0,70 — 0,89 zadania tatwe;

0,90 — 1,00 zadania bardzo fatwe (za tatwe dla tej grupy uczniow).




